

『くらべてわかる甲虫 1062 種』 訂正箇所

■初版第 2 刷 (2024 年 12 月 10 日発行)

P.68 キマダラコメツキ

誤 *Ectinus sericeus sericeus*

正 *Gamepenthesis pictipennis*

P.69 ムネダカシモフリコメツキ

誤 *Ampedus (Ampedus) optabilis optabilis*

正 *Actenicerus ohbayashii*

P.69 オオシモフリコメツキ

誤 *Dolerosomus gracilis*

正 *Actenicerus orientalis*

P.69 シモフリコメツキ

誤 *Ectinus dahuricus persimilis*

正 *Actenicerus pruinus*